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GOBERNADOR CUOMO NOMBRA COMO ASESORA ESPECIAL A CHRISTINE C. QUINN  

 
El gobernador, Andrew M. Cuomo, anunció hoy el nombramiento de Christine C. Quinn como asesora 
especial. La Sra. Quinn, que se une al equipo de trabajo, tiene una larga trayectoria de compromiso con 
el servicio público, y será una persona valiosa para el gobernador en la expansión de su agenda hacia su 
segundo periodo de mandato. 
 
«Se ha comprobado que Christine Quinn es líder y defensora de causas progresistas, y me siento 
orgulloso de tenerla en nuestro equipo», dijo el gobernador Andrew Cuomo.  «Estoy seguro de que 
luchará por los temas más importantes para los neoyorquinos como lo hizo cuando era presidente del 
Ayuntamiento y durante sus muchos años como servidora y defensora pública». 
 
«No me imagino otra cosa que sea más importante que trabajar para que el estado de Nueva York sea 
un lugar más justo y equitativo para todos, donde todos puedan vivir y levantar a su familia», dijo Quinn.  
«Desde Chelsea hasta Glen Cove y desde Búfalo hasta Beacon, estoy ansiosa de poder servir a los 
neoyorquinos en todas las partes de Nueva York. Estoy muy agradecida por la confianza que el 
Gobernador ha depositado en mí. 
 
Actualmente, Christine C. Quinn es miembro del Board of Athlete Ally, organización dedicada a acabar 
con la homofobia y la transfobia en los deportes, y miembro de la Tyler Clementi Foundation y de la 
NARAL Pro-Choice New York. Se desempeñó como asesora en la campaña de reelección del gobernador 
Cuomo en el 2014, y como organizadora principal del Partido Igualdad de la Mujer (Women's Equality 
Party). La Sra. La Sra. Quinn también se desempeñó como miembro del Concejo de la Ciudad de Nueva 
York, desde 1999 hasta 2013 y, en 2006 fue la primera mujer elegida y primera portavoz LGTB del 
Concejo de la Ciudad de Nueva York, pasando a ser la LGBT oficial declarada con mayor rango en la 
historia de la Ciudad. Como presidenta del Concejo de la Ciudad ayudó a crear miles de empleos en los 
cinco municipios de Nueva York, a aprobar la legislación sobre el salario mínimo y a promulgar una serie 
de leyes sobre protección al arrendatario en toda la Ciudad. La Sra. Jugó un papel decisivo en los 
esfuerzos para lograr la aprobación de la igualdad al matrimonio en la Legislatura del Estado de Nueva 
York y ha sido una líder nacional en el movimiento para lograr la igualdad al matrimonio. Antes de servir 
en cargos de elección popular, era jefa de personal del Concejo de Nueva York miembro Tom Duane, y 



fue directora ejecutiva del Proyecto Contra la Violencia, donde trabajó estrechamente con el 
Departamento de Policía de Nueva York para reducir los crímenes de odio. La Sra. Quinn, recientemente 
fue nombrada miembro del Instituto de Ciencias Políticas de la Universidad de Harvard para la 
primavera del 2015 
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